

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:527555-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Elementy składowe sieci
2021/S 202-527555**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 184-478169)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Instytut Chemii Bioorganicznej Polskiej Akademii Nauk, Poznańskie Centrum Superkomputerowo-Sieciowe

Adres pocztowy: ul. Jana Pawła II 10

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415 Miasto Poznań

Kod pocztowy: 61-139

Państwo: Polska

E-mail: przetargi-pcss@man.poznan.pl

Tel.: +48 618582001

Faks: +48 618585954

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.man.poznan.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

PN 12/09/2021 – komponenty systemu dystrybucji nośnej optycznej_II

Numer referencyjny: PN 12/09/2021 – komponenty systemu dystrybucji nośnej optycznej_II

II.1.2) Główny kod CPV

32422000 Elementy składowe sieci

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa komponentów niezbędnych do budowy systemu dystrybucji nośnej optycznej budowanego w ramach projektu pt. „NLPQT - Narodowe Laboratorium Fotoniki i Technologii Kwantowych”. Zamówienie zostało podzielone na niżej wymienione części:

Część nr 1 – przełącznik zarządzalny wraz z modułami SFP,

Część nr 2 – mikrokomputer jednopłytkowy,

Część nr 3 – układ programowalny MPSoC.

Szczegółowe wymagania dotyczące przedmiotu zamówienia, stanowią integralną część opisu przedmiotu zamówienia i zawarte zostały w Części IV SWZ Szczegółowe wymagania dotyczące przedmiotu zamówienia - odpowiednio dla każdej z ww. części zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

13/10/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 184-478169](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 18/10/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 20/10/2021

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 17/01/2022

Powinno być:

Data: 15/01/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 18/10/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 20/10/2021

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**